
ACTA Nº 1/2017 
ACTA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PARA REVISÃO DO REGIMENTO DA 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL REALIZADA 

NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2017: -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos onze dias do mês de Dezembro do ano 

dois mil e dezassete, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão 

referida em título sob a presidência de Manuel Pinto Costa, 1° Secretario da Assembleia 

Municipal e a presença dos Deputados Municipais José Carlos Resende (PS), Ana Maria 

Ribeiro Novo (PS), João Nuno Amorim de Pinho GFI), Rui Vieira Maciel (JFI), Sandro José 

Alves Durães (PSD), António Gonçalves Silva (CDU), José Augusto Meleiro Rodrigues 

(CDS/PP), Luís Filipe de Oliveira Louro (BE) e Luís Jorge Videira (MPT). Secretariou a 

Coordenadora Técnica da Secção de Actas e Apoio aos Órgãos Autárquicos, Georgina 

Maria Ferreira Marques. Pelas dezassete horas e trinta minutos foi declarada aberta a 

reunião.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - REVISÃO DO REGIMENTO:- Dando início aos trabalhos, o 1° Secretario da 

Assembleia deu a palavra aos deputados municipais presentes no sentido de se definir o 

método de trabalho a seguir, para apreciação e consequente revisão do Regimento da 

Assembleia Municipal. Depois de efectuar uma primeira análise ao conteúdo do 

Regimento em vigor, foi decidida a metodologia que será seguida e que terá como base de 



trabalho o actual Regimento. De seguida, e na posse do indicado documento, procedeu-

se à análise do mesmo, tendo sido sugeridas por todos os membros algumas alterações 

genéricas. De seguida, foi deliberado o seguinte:- 1. Que os representantes dos 

agrupamentos apresentem por escrito/ email, sugestões de alteração ao actual regimento 

ate ao dia 31 de Dezembro corrente. 2. Que uma comissão informal constituída por Ana 

Novo, Sandro Durães, António Silva e João Pinho analise/ sistematize as sugestões 

recebidas e proponha as alterações julgadas pertinentes ate ao dia 31 de Janeiro. Por 

último, foi deliberado realizar a próxima reunião desta Comissão após o dia 31 de Janeiro 

a marcar oportunamente. ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a 

tratar, o Presidente da Mesa, pelas dezanove horas, declarou encerrada a reunião, da qual, 

para constar, se lavrou a presente acta. 
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